ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 04 DE MAIO DE 2011.

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Roque Adelmo Rambo, estando ainda presentes os seguintes edis: Marlene Koepsel Backes, Ricardo Trierweiler, Airton José Weber, Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Denise Raquel Vogel Staudt e Marcos Aurélio Heylmann. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou à 1ª(primeira) Secretária da Mesa Diretora, vereadora Marlene K. Backes, que procedesse a leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou o Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata foi a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da professora e escritora Jonara Nifa Rosa Gabbi convite para lançamento de seu novo livro intitulado As Meninas da Janela. Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM024301/2011 informando a liberação de recursos financeiros ao Município de Presidente Lucena, destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Da Secretária de Educação, Cultura e Desporto Marli Elaine Schmitt, o Of.Nº06/11SMECD(ofício número zero seis barra dois mil e onze) solicitando a cedência do espaço da Câmara no dia 18(dezoito) de maio do corrente ano, das 8h00min(oito horas) às 12h00min(doze horas). Da Diretora da Escola Municipal de Educação Infantil Ursinho Carinhoso convite aos edis, para participação na solenidade de abertura e da programação da I Feira do Livro a ser promovida pela referida Escola. Do Poder Executivo Municipal o Of.Cam.nº014/GAB/2011(número zero quatorze barra dois mil e onze), encaminhando o Projeto de Lei Nº015/2011(número zero quinze barra dois mil e onze) que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$1.500,00(um mil e quinhentos reais). Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei Nº015/2011(número zero quinze barra dois mil e onze), que autorizava o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$1.500,00(um mil e quinhentos reais). Dando continuidade, como não havia Projetos em pauta, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora à Luana namorada do vereador Cleiton Trierveiler e ao Fernando jornalista do Jornal O Diário por terem prestigiado a Reunião e a declarou encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 11(onze) de maio, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
________________________________________    ______________________________________

                            SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE  
